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Ovaj Akcioni plan donešen je nakon održanog seminara a sa ciljem da se u školi implementiraju ključne kompetencije 

kroz različite aktivnosti. Važnost implementacije ključnih kompetencija u vaspitno-obrazovni sistem ogleda se kroz 

sinergiju nastavnih predmeta/modula, njihovoj međuzavisnosti i kreativnosti nastavnika da povežu najrazličitije oblasti, 

prikažu ih učenicima na što interesantniji način i objasne im primjenu naučenog u svakodnevnom životu. Budući da se u 

našoj školi ključne kompetencije prožimaju kroz sve planove rada i realizacije ishoda učenja, koji se nalaze definisani i 

razrađeni u obrazovnim programima, ovim Akcionim planom biće samo dat akcenat na važnosti ključnih kompetencija i 

formalno određeno vrijeme za aktuelizaciju navedenih aktivnosti. 

 

 Ovaj plan će se realizovati do kraja školske 2020/2021.godine.  

 

Akcioni plan sadržaće stratešku aktivnost na nivou škole (u periodu od 8-12. februara u školi će biti organizovana 

“Nedjelja ključnih kompetencija”, a cilj je da se te nedjelje u svim Aktivima održi po dva časa na engleskom jeziku), i 

dodatne aktivnosti koje će se realizovati kroz nastavni i vannastavni proces (organizovanje različitih takmičenja, izrada 

panoa i izložbi, pozivanje učenika i nastavnika drugih škola na debate koje će biti organizovane u školi, upotreba e-

platformi u školi, radionice u školi…). 

 

Akcioni plan sačinjen je od Aktivnosti kroz koje će se implemetirati ključne kompetencije,  a to su:  

 

Aktivnost 1: Na narednoj sjednici Nastavničkog vijeća nastavnici će biti upućeni u važnost implemnetacije ključnih 

kompetencija u vaspitno-obrazovni sistem; Na istoj sjednici glasaće se za usvajanje predloženog Akcionog plana; 

Akcioni plan će biti sastavni dio Godišnjeg programa rada škole. 

 

Aktivnost 2: Sastanci Stručnih Aktiva na nivou škole i dogovor oko realizacije predloženih mjera; Dogovor Tima za 

profesionalni razvoj nastavnika i podjela zaduženja; 



 

Aktivnost 3: Sastanci Uprave škole i Savjeta roditelja vezano za spovođenje mjera iz ovog Akcionog plana; 

Uključivanje roditelja u brojne aktivnosti na nivou škole; 

 

Aktivnost 4: Sastanci Đačkog parlamenta na kome će biti dogovorene aktivnosti i učenicima podijeljena zaduženja na 

osnovu njihovih želja i afiniteta; 

 

Aktivnost 5: Sastanci Uprave škole sa Timom za rad sa djecom sa posebnim vaspitno-obrazovnim potrebama, i dogovor 

vezan za uključivanje svih učenika u aktivnosti predviđene ovim Akcionim planom;  

 

Aktivnost 6: Organizovanje dana otvorenih vrata u školi za razmjenu iskustava vezano za implementaciju ključnih 

kompetencije.  

 

 

 

Predložene Aktivnosti imaju za cilj sljedeće: 

 

 

Cilj 1:  Upoznavanje nastavnika sa ovim Akcionom planom i mjerama koje će biti ralizovane u školi; Uključivanje 

svih nastavnika u realizaciju predviđenih mjera; 
 

Cilj 2: Svaki nastavnik će dobiti određena zaduženja vezano za implementaciju ključnih kompetencija; Na nivou Aktiva 

pronaći najprikladniji način za implementaciju ključnih kompetencija kroz nastavni sadržaj; Dogovor vezano za druge 

nastavne i nenastavne aktivnosti koje će se realizovati sa učenicima (takmičenja, kvizovi, izrada alikacija, igrica, “časovi 

izmijenjenih uloga”…); Tim za Profesionalni razvoj nastavnika će uzeti aktivno učešće u implementaciji ključnih 

kompetencija na nivou škole; 



 

Cilj 3:  Saradnja sa roditeljima i lokalnom zajednicom; Dogovor oko organizovanja različitih radionica i večeri na 

kojima će škola predstaviti mnogobrojne vještine i umijeća naših učenika, konkurentnih na tržištu rada.  

Cilj 4: Podjela zaduženja učenicima zavisno od njihovih želja i afiniteta, dogovor oko zajedničke tačke Đačkog 

parlamenta ali i pojedinačna učešće učenika (kreiranje različitih aplikacija, igrica, ućešće u izradi panoa, književne 

večeri, učešće u takmičenjima, i izbor aktivnosti po sopstvenoj želji); 

Cilj 5: Uključivanje djece sa posebnim vapitno-obrazovnim potrebama u svim aktivnostima u školi shodno njihovim 

mogućnostima i afinitetima; 

Cilj 6: Realizovanje i predstavljanje aktivnosti vezanih za ključne kompetencije u “Nedjelja ključnih kompetencija” 

(8-12.ferbuar). Razmjena iskustava i primjera dobre prakse sa školama u okruženju.  

Akcioni plan sadrži period realizacije i odgovorne osobe za realizaciju svake mjere pojedinačno, što uključuje sve 

članove Nastavničkog vijeća ali i vannastavno osoblje.  

Na kraju isteka perioda za koji je sačinjen Akcioni plan biće sačinjen Izvještaj o sprovođenju Akcionog plana.  
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